
Sitzungsprotokoll der Fachschaftsratsabteilung
Mathematik und Informatik

15. Februar 2021

Anwesende: Paula Denk, Dennis Halbach (Protokoll), Stephan Oltmanns, Kevin
Schäfers, Sranya Gehrmann, Sophie Haake, Martin Wieland, Florian Schreors, Jan-
Niklas Felbeck, Miguel Gruse, Marcel Döinghaus, Gabriel Sa Diogo, Cilia Rücker,
Vincent Bluhm

Gäste: Elena Leibling



TOP 0: Regularia

• Paula eröffnet die Sitzung um 18:13 Uhr. Es wurde form- und fristgerecht
eingeladen. Mit 11 stimmberechtigten Mitgliedern wird die Beschlussfähig-
keit festgestellt. Paula ist als einzige anständig verkleidet.

• 18:14 Cici tritt bei.

• Paula möchte zwischen „Kommunikation“ und „O-Woche“ den TOP „Sprech-
stunden“ einfügen: Einstimmig angenommen.

TOP 1: Protokoll der Sitzung vom 18.1.2021

Einstimmig angenommen. Keine Änderungswünsche.

TOP 2: Berichte

• AStA: Wird erst auf der StuPa-Sitzung am 3.3. gewählt.

• FSRK: Es wird jemand für den FSRK gesucht. Freiwillige vor.

• FSR: Vorsitz & Stellvertreter gewählt. Marcel ist wieder Finanzer. Miguel
ist wieder Buchhalter.

• Stephan, Kevin & Paula erzählen vom Treffen zur Kamerapflicht. Bereits im
Vorfeld des Treffens hat es abschließende Besprechungen zu dieser Thema-
tik gegeben, insofern liegen keine neuen Erkenntnisse vor.

TOP 3: Wahl der Vorsitzenden

• 18:48 Vincent tritt bei.

• Es werden Paula & Kevin vorgeschlagen für das Amt. Eine gute Wahl, die
umgehend angenommen wurde: 13 dafür, 1 Enthaltung. Keine Gegenstim-
men.

TOP 4: Kommunikation

• Paula spricht an, dass wichtige Dinge im Moment per Mail geschickt werden
müssen.

• Rocketchat ist keine Alternative zu Mails. Keine Push-Benachrichtigung.

• Umfrage: "Discord als Kommunikationsplattform benutzen?": Eine Gegen-
stimme, damit ist diese Option abgelehnt.

• 18:56 Stephan verlässt die Sitzung.

2



TOP 5: Sprechstunden

Alle tragen sich bitte ein auf: https://moodle.uni-wuppertal.de/mod/etherpad/
view.php?id=694463. 3 Personen pro Wochentag.

TOP 6: Planung O-Woche

• Das Planungsteam hat sich zusammengesetzt. Frage: "Wann findet die O-
Woche statt?" Laut Herrn Frommer gibt es keine offizielle O-Woche.
Herr Arndt fängt z.B. erst in der Woche vom 19.4. mit Vorlesung an
=> Voraussichtlich machen wir O-Woche in der Woche vom 12.4.

• Kevin stellt die bisherigen Überlegungen zum O-Wochen-Plan vor.

• Umfrage: ’Sollen wie Vorträge nur am Montag (12.4.) sein oder auch am
Dienstag?’: 11 Stimmen für "nur Montag", 1 Stimme für "Montag und Diens-
tag", 1 Enthaltung.

• Ab Montag sind die fachspezifische Vorträge ab ∼13h. Dauer: ∼2h.

• Donnerstag (15.4.): Spieleabend.

• Der Moodle-Kurs soll am 20.3. freigegeben werden -> ab dann bewerben
@SocialMediaTeam.

• Dafür soll jeder über sein Fach in moodle drüberschauen/Kontrolle le-
sen.

TOP 7: Schlüsselkasten und Office Lizenz

• Martin hatte noch keine Zeit für den Schlüsselkasten.

• Kevin hat herausgefunden, dass wir Word auch über https://www.microsoft.
com/de-de/education/products/office erhalten können. Daher besteht
momentan keine Notwendigkeit, eine Lizenz zu kaufen. Wir verwenden da-
her die genannte URL: 12 dafür, 1 Enthaltungen, 0 dagegen.

TOP 8: Brainstorming Veranstaltungen

• Um Erstsemester abzufangen: Paula schlägt gather.town vor. Ist aber nur
bis 25 Personen kostenlos nutzbar. Evtl. ist https://spatial.chat/?ref=
producthunt eine Alternative.

• Paula wirft ein: Zoom ist ggf. zu schwierig in der Benutzung von Breakout-
Sessions.
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• Titus schlägt in der Whatsappgruppe vor, über Discord ein Beerpong-Turnier
zu veranstalten. Eine Nichtalkoholikerin fragt nach Details. Scheinbar möch-
te Paula mitspielen.

• Mögliche (kostenlose) Spiele per Browser oder App: skribbl.io, Codenames,
Cards Against Humanity/Joking Hazard, Siedler von Catan, Uno, Werwölfe
Online.

• Zusätzlich gibt es noch Spiele, die nur einer aus der Gruppe besitzen muss:
Keep talking and nobody explodes (hat Sranya) sowie Jackbox (haben z.B.
Marcel sowie Friedemann Klaß).

• Das O-Wochen-Team prüft diese Optionen.

TOP 9: Sonstiges

• Paula bittet darum, die Getränkekästen wegzuräumen. Jan-Niklas kümmert
sich.

• Elena ist zwar nicht mehr Fachschaftsmitglied, aber sie bleibt im Verteiler
und ist auch weiterhin bei allen wichtigen Veranstaltungen dabei :)

TOP 10: Termine

• Paula schlägt vor, mindestens einen Spieleabend pro Monat zu veranstalten.
Das sollte abhängig sein von den Klausurterminen der Erstsemester, da diese
bei Spieleabenden so stark vertreten sind. Der Spielabend wird auf den Mitt-
woch (24.2.) 18:00 festgelegt. Veröffentlichung via Discord & facebook.

• Um 20:04 schließt Paula die Sitzung.
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